## 娱乐



《奔跑吧》跑出欢乐新高度

# 跑男团争做时代"追梦人"

据搜狐娱乐 凭借着爆笑升级的游戏和有意义的挑战主题,浙江卫视《奔跑吧》开播至今,不仅以最高破2的收视率,实现收视六连冠,还持续霸榜多平台热搜,用收视、口碑双丰收的战绩,获得了诸多观众的喜爱和支持,不少人表示:"这率跑男越来越精彩,每一期都有意外的欢乐和收获。"

近日,《奔跑吧》又公布了一张跑男团争当时代"追梦人"的主题海报,再度引发了网友的关注。

新中国自建立以来,就好似搭上了一趟飞 驰的列车,从旧时代一路奔向幸福的未来。火

车既是工业文明的象征之一, 也是新中国建设时期的重要工具, 而高铁更是新时代中国向世界展示的一张新名牌。

此次曝光的海报,便将视觉演绎进行了大胆的创新,以三个不同时代的列车车厢为背景。车厢内零星散落的火光搭配神秘新奇的"时空门"链接,不仅寓意中国飞速发展的璀璨历史进程,也完美契合了本季《奔跑吧》的热血和茧新精神。

"我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。" 在 2019 年新年贺词中,习近平主席曾满怀信心,寄语亿万人民勇敢踏上追寻梦想的新征 程。而海报中,七位 MC 搭乘伟大祖国飞速发展的快车奋力"追梦"的状态,便让人感受到了他们勇往直前、奔向美好明天的精神面貌。

"能力者"李晨前行之余,不忘初心笑着回首过往;"女汉子"Angelababy 与"小猎豹"郑恺眼神坚定,迈着自信的步伐,继续奔向新时代;"高能神探"朱亚文、"宝藏男孩"王彦霖,则以近乎相同的步调守卫在队伍前后;两位"小萌新"黄旭熙、宋雨琦相互张望,仿佛已经做好了奔向未来的准备。

回顾前六期,跑男团每一次奔跑,其实 都在无形中,为时代增添着新的力量。首 期,《奔跑吧》以城市环保为主题,既打造了 "奔跑精神"的价值高地,也唤起了全民对 环保事业的高度支持。随后节目又通过游 戏聚焦中国式父子情,花式剖析了熬夜族 群等。

此外,《奔跑吧》还在澳门举行第三季公益行活动"奔跑吧,宝藏"启动仪式,探寻最美非遗并呼吁社会各界关注、扶持延川布堆画的发展。接下来,跑男团又将进发出怎样的欢乐正能量?敬请期待每周五晚9时,浙江卫视《奔跑吧》,让我们跟着跑男团一起,做努力奔跑的"追梦人"!

### 《奔跑吧》收视六连冠,传递"奔跑"精神

"港普兄弟"黄旭熙、王嘉尔"神仙缘分"火爆热搜

据搜狐娱乐5月31日,浙江卫视《奔跑吧》播出了第六期。节目中,跑男团与飞行嘉宾王嘉尔、官鸿、许凯、傅园慧纷纷化身"运动健将",在运动场上投实心球、守球门、打格斗赛、撕名牌,热血运趣的比拼,令网友们捧腹不已。

此外,兄弟们还惊喜空降五组素人观众的家,与他们进行了一系列有趣的游戏。激烈的比赛环节及温暖的星素互动,不仅让本期节目收视再登上王者宝座,也带来了话题口碑的双丰收。

#### 收视夺得六连冠,展现"国民级"人气

作为第二季度的人气王者,本季《奔跑吧》 持续刷新着旁人难以望其项背的无敌数据。 收视率方面,第六期毫无悬念地以 1.825 的收 视成绩, 勇夺 CSM55 城市组收视六连冠,并 登顶 CSM 全国网、欢网实时以及酷云实时三 大收视榜单。

在热度上,"快乐运动会"更是凭借爆笑的

内容,再度向大家证明了《奔跑吧》"国民级"的人气。截止目前,#奔跑吧#微博主话题阅读量近222亿,讨论量高达8971万。节目播出期间,兄弟团和飞行嘉宾也携手承包了微博话题总榜、综艺榜、综艺实时榜、热门话题榜等15项榜单榜首。

不仅如此,#黄旭熙王嘉尔港普兄弟#、#宋雨琦小号#、#和跑男团学表情管理#等关键词,更是斩获了11个平台的20个热搜。势如劈竹的台网表现和各路好评,见证了《奔跑吧》在观众心目中无可取代的地位。

要说这期最受关注的,那绝对非黄旭熙和王嘉尔这对"港普兄弟"莫属了。节目中,两位"港仔"一碰面,就说起了"烫嘴"普通话,无论是"工干原理(杠杆原理)",还是"超掐脚(交叉脚)",无一不逗得现场爆笑不止,有网友更是表示:"没想到王嘉尔还有教别人说普通话的一天!"

此外,同样是"沙田人"的黄旭熙和王嘉

尔,还上演了一场大型"兄弟相认",从爱吃的食物,到训练的体育馆,再到常坐的巴士,两个人有着无数相同点,甚至还是邻居,惹得网友直呼:"这是什么神仙缘分!"

如此有爱的两人,也在节目中展现了暖暖的兄弟情,不仅帮对方擦汗、整理头发,还有考拉抱等互动。最终撕名牌环节,黄旭熙和王嘉尔更是化身"连体婴",齐心协力大战朱亚文、官鸿组合,看得大家热血沸腾。

#### 跑男团携五组家庭,传递"奔跑"精神

"奔跑"六载,李晨一直都是大家公认的撕名牌"能力者"。但是本季连续两期撕名牌大战,李晨都未能完整展现自己的"撕名牌超能力",对此,不少观众强烈呼吁:"想看大黑牛硬刚!"

本期,"力大如牛"的李晨就和"怪力少女" 宋雨琦组成"最强组合",满足了大家的愿望。 节目中,虽然遭到了"小猎豹"郑恺的快速攻 击,以及"黑马选手"许凯的瞬间双撕,但是李 晨、宋雨琦还是凭借着超强的实力与默契过关 斩将,挺进总决赛。

而在与"港普兄弟" 黄旭熙、王嘉尔的最终 对决中,"大黑牛" 更是快、狠、准,早一步撕下 黄旭熙的名牌,获得最终的胜利。这番一路 "撕"到底的硬核操作,让一众网友连连感叹: "除了牛,还能说啥呢?"

除了热血的运动,跑男团和飞行嘉宾还空降到观众家中,与五组素人家庭一同完成了"突袭"游戏。此外,每组参与游戏的家庭,也纷纷现身节目现场,表达了自己对《奔跑吧》对自己的影响。

一位护士的一句:"其实我们每个人都是跑男",引发了观众的共鸣:"跑男不仅是一档节目,更是一种精神。我们每一个与时间、与生活赛跑的人都是跑男。"没错,"奔跑"是一种活力的面貌,一种奋进的姿态,更是一种可以无限传说的能量精神。

《凉生,我们可不可以不忧伤》暖愈动人

### 与生活"和解"价值观获观众认可

据搜狐娱乐由慈文传媒和蜜淘影业联合出品,刘俊杰执导,钟汉良、马天宇、孙怡、于朦胧、孟子义、鲁诺、张晓晨、王智、王鹤润、李梦、王艺哲等实力演员倾情联袂主演的都市情感电视剧《凉生,我们可不可以不忧伤》,目前正在深圳卫视黄金档、四川卫视黄金档热播当中

该剧将视角聚焦在当代年轻人的情感生活,以写实的手法,细致描绘了人物的成长环境及成长过程,剧情贴近生活,风格诙谐生动,大批观众真情实感追剧,足见作品对人物的生动塑造和对原著的精彩还原。

#### 天生夫妇在巴黎重逢天佑 凉生、姜生再次陷入情感纠葛

本周暂时失明的程天佑(钟汉良饰)远走 巴黎疗伤,而历经种种变故的姜生(孙怡饰)也 由凉生(马天宇饰)安排到巴黎调理身心。天生 夫妇巴黎重逢,身份转变展现另类甜蜜。为不 伤害天佑的自尊,姜生化作雇工"阿多"默默守 护在天佑身边。卸掉身份包袱的两人甜蜜升级,天佑更说出了霸气宣言:"只要我好了,我不管她结婚还是生子,她只能是程太太。"

另一边凉生与姜生两兄妹,在经历了生活的种种变故后,更深固了即使没有血缘,也要拼命守护对方的决心。凉生欲通过与姜生结婚的方式,竭尽全力保护姜生不受到任何伤害,却遭到程家爷爷反对。一边是姜生从天佑的恋人到弟妹关系的转换,一边是程家爷爷的强力阻止,天佑、凉生、姜生三人的关系再次陷入纠葛。

#### 细致刻画家庭因素的影响 《凉生》与生活和解勇敢求爱

《凉生》自播出以来,其角色波折的人生经历和情感经历,受到了众多观众的热议。虽然天佑、凉生、姜生在追求真爱的过程中,一直不畏艰难、勇往直前,但总会遇到生活和家庭限制所带来的重重阻碍,整个过程令众多网友揪心,真情实感的与本剧的角色们同悲同喜。

无论是天佑和姜生的感情受到了家庭极力反对,增添了两位年轻人的情感的坎坷;还是在凉生与姜生因父母的因素,成为无血缘的兄妹,所带来其后人生轨迹的变化,都展现出原生家庭,对下一代感情生活的深刻影响。

本周的剧情中,天佑与姜生在巴黎卸掉了包袱,在雇工阿多的身份背后更轻松愉快的相处,也反应了身份和环境的影响,给年轻人的感情带来的负担。

面对家庭的束缚和上一代人的恩怨,本剧的三位主角,选择了与以往剧集不同的解决之道——在不顾一切的冲破阻扰和隐忍放弃情感追求之间折中,选择了与家庭和生活"和解"。

天佑并不盲目的挣脱爷爷的反对,而是尝试说服爷爷接受;凉生与姜生也从未随波逐流的接受命运的安排,而是努力克服家庭带来的影响,勇敢表达出自己的情感诉求。

本剧精准的抓住了当下年轻人的情感缺口,三位主角无论历经任何艰难险阻,都勇敢



为爱坚守努力守护恋人、保护家人,给观众传递了执着追求爱情暖愈价值观,迎合了当代年轻人寻求家庭与爱情中和的价值取向,获得了大批观众的认可。

目前,《凉生,我们可不可以不忧伤》正在深圳卫视、四川卫视持续热播,结局将至,静候尾音。